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い
よい 改善 結果

1 　お子さんは、学校生活を楽しんでいる。 190人 203人 19人 3人 94.7% 5.3% 〇

2
　お子さんは、毎日家庭学習(宿題・自主学習・ﾀﾌﾞﾚｯ
ﾄ活用などを含む)をしている。

217人 147人 38人 13人 87.7% 12.3%

3
　お子さんは、本（学校での読書を含む）を読んでい
る。

115人 151人 122人 27人 64.1% 35.9% ▼

4 　お子さんは、元気な挨拶をしている。 109人 180人 118人 8人 69.7% 30.3% ▼

5
　お子さんは、相手を傷つけない言葉遣いをしてい
る。

100人 248人 62人 5人 84.0% 16.0%

6 　お子さんは、時間やきまりを守っている。 88人 250人 67人 10人 81.5% 18.5%

7 　お子さんは、友達と協力して生活している。 141人 246人 27人 1人 93.3% 6.7% 〇

8
　学校は、基礎的な学力が身に付くような分かりや
すい授業をしている。

142人 242人 28人 3人 92.6% 7.4% ○

9
　学校は、児童の興味や意欲を高める授業を工夫し
ている。

131人 255人 25人 4人 93.0% 7.0% ○

10
　学校は、子どもに応じた学習の手助けを行ってい
る

123人 241人 47人 4人 87.7% 12.3%

11 　学校は、児童一人一人を理解し、大切にしている。 153人 227人 33人 2人 91.5% 8.5% ○

12
　学校は、いじめのない学校、学級、環境づくりに取
り組んでいる。

124人 248人 39人 4人 89.6% 10.4%

13
　学校は、子どもに生命を大切にする心、社会の
ルールを守る態度、郷土を理解する心を育む教育を
している。

109人 261人 40人 5人 89.2% 10.8%

14
　学校は、個別面談や教育相談が充実し、相談しや
すい。

125人 238人 50人 2人 87.5% 12.5%

15
　学校は、家庭や地域と積極的に連携・協力してい
る。

120人 256人 36人 3人 90.6% 9.4% ○

16
　学校は、便りやホームページ、その他の方法等で
学校の情報や子どもの様子をよく発信している。

163人 220人 29人 3人 92.3% 7.7% ○

17
　学校は、子どもの安全確保や健康管理のための
取組を十分行っている。

163人 228人 22人 2人 94.2% 5.8% ○

令和５年９月１１日

令和５年度　第１回学校をよくするための保護者アンケート（７月実施）結果報告について

　仲秋の候、保護者の皆様にはますますご清祥のことと存じます。市内でも新型コロナウイルス感染症が広がり、学

校生活にも多少の影響が出てきています。このような状況下ですが、学校では子供たちの学びを止めないよう、努め

てまいります。保護者の皆様には、引き続きご理解・ご協力をお願いいたします。

　さて、過日実施したアンケート結果をお知らせいたします。質問項目の１～７は本校のグランドデザインに即し、

８～17は鹿嶋市学校評価（保護者）の共通項目となっております。

「よい」･･･「そう思う」「まあまあそう思う」の合計　　「改善」･･･「あまりそう思わない」「そう思わない」の合計

＜結果欄＞　◎･･･「よい」が95％以上　　〇･･･「よい」が90％以上95％未満　　　▼･･･「改善」が25％以上

　　　鹿嶋市立三笠小学校長　谷田川　千明　　

　アンケートにご協力いただきありがとうございました。今回は、Web調査で４１５名/６３５名の方に回答をいた

だきました。約６５％の回答率となりました。第２回は、さらにたくさんの方に回答いただけるよう、アナウンス方

法を工夫していきたいと思います。ご協力をお願いいたします。

　アンケートの結果については、例年「読書」と「挨拶」が課題となっています。読書については学校図書館での工

夫『ブックトーク』や授業での本の活用、みんなに進めたい一冊の本推進事業等の取組を行い、前年同期＋3.9ポイン

トとなりました。挨拶は、クラスごとに工夫したあいさつ運動や中学校、青少年相談員、みまもり隊等との連携を展

開しています。今後も重点目標として強く取り組んでいきます。ご家庭でもご協力いただけますよう、よろしくお願

いいたします。
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回答率　65.4％

保護者　様


